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המחלקה הווקאלית 2018
תחרות השיר האמנותי לזכרה של עדה ברודסקי שנה"ל תשע"ח
התחרות בביצוע השיר האומנותי מתקיימת לזכרה של עדה ברודסקי, אשת מוסיקה ואשת ספרות, שהייתה שנים רבות עורכת בכירה ב"קול המוסיקה". בין השאר תרגמה לעברית את שיריהם של גדולי המשוררים וטקסטים רבים של שירים אומנותיים. תרגומיה אלו יצאו לאור בשלושה ספרים.
התחרות פתוחה לתלמידי השנה השלישית והרביעית לתואר הראשון ולתלמידי התואר השני. המלווים בפסנתר יהיו המדריכים-מלווים האישיים של כל תלמיד.

התחרות תתקיים בשני שלבים: השלב הראשון יתקיים ב – 24.4.2018 והשלב השני ב – 1.5.2018.

בשלב א' יש לשיר מספר שירים מרפרטואר השיר האמנותי העולמי.

משך הזמן של התוכנית לשלב א': כ- 8-10 דקות (ניתן לחרוג ב-1 דקות ממשך הזמן).
בשלב ב' יש להכין תכנית בת 20-25 דקות מרפרטואר השיר האמנותי העולמי (מהתקופה הקלאסית והלאה; ניתן לחרוג בכ-2 דקות ממשך הזמן). 
מומלץ ליצור תוכנית מאוזנת ומגוונת בה תהיה בולטת חשיבה תכנונית (רעיון מסוים, נושא מרכזי, טקסט זהה בהלחנות שונות, קבוצת שירים מאת מלחין אחד וכדומה). ניתן לשלב בתכנית עד שני שירים מהשלב הראשון.

*חובה לשלב שיר ישראלי בתכנית. התחרות שמה לעצמה מטרה בתמיכה ועידוד של ביצוע יצירות ישראליות מכל התקופות והשנים ורואה בכך חשיבות רבה. עדה ברודסקי עצמה הפליגה עם השפה העברית למחוזות יחודיים ומרתקים והחיבור הבלתי אמצעי הזה עם העברית בנוסף לעושר הגדול של המלחינים הישראלים הפך את שילובה של יצירה ישראלית כמובנת מאליה בתחרות זו. 
בתחרות יחולקו ארבעה פרסים כספיים: שלושה פרסים למקומות הראשונים .הפרסים למקומות הראשונים הם בתרומת בנותיה של עדה ברודסקי: הגב. ליאת פרידלנדר והגב. אילה גורן:

פרס ראשון: סך 3000 שקלים
פרס שני: סך 2000 שקלים
פרס שלישי: סך 1000 שקלים
העולים לשלב השני בתחרות יוזמנו להופיע בקונצרט במרכז עדן-תמיר, עין כרם, ביום שישי, 18.5.18, 12:00. קונצרט זה יוקלט וישודר בשידור חי ב'קול המוסיקה'.
בוועדת שופטי התחרות יכהנו אישיויות בכירות מתחום המוסיקה ואמנות הליד בארץ. לוועדת השופטים ניתנת הזכות לא להעניק פרס ראשון ולהחליט לחלק את אחד הפרסים בין כמה משתתפים.

מועד אחרון להרשמה, ושל הגשת הרפרטואר הוא יום ג', 10.4.18בשעה 24:00. לא תתקבל הרשמה לאחר מועד זה.

ההרשמה תיעשה באופן שאתם מתבקשים להירשם כל השנה לקונצרטים מחלקתיים. לציין כותרת שלב א' ושלב ב' ולמלא את הרפרטואר לשני השלבים. כולל תזמון של  כל יצירה.
בברכה,
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